



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΤΗΣ 14<sup>ης</sup> ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΙΣ 27/5/2024

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ	ΛΗΦΘΗΚΕ ΑΠΟΦΑΣΗ
1	118	Λήψη απόφασης για την έγκριση Πρακτικής άσκησης φοιτητών ΑΕΙ.	ΟΜΟΦΩΝΑ
2	119	Λήψη απόφασης για την έγκριση Πρακτικής άσκησης φοιτητριας ΑΕΙ, σε υπηρεσία του Δήμου Κασσάνδρας.	ΟΜΟΦΩΝΑ
3	120	Λήψη απόφασης για την λειτουργία ΣΜΑ Κασσάνδρας κατά τη θερινή περίοδο.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
4	121	Λήψη απόφασης για την έγκριση χορήγησης άδειας φορτοεκφόρτωσης επαγγελματικού οχήματος για την εξυπηρέτηση των αναγκών λειτουργίας του καταστήματος (αρτοποιείο - ζαχαροπλαστείο) με την επωνυμία «ΑΡΤΟΧΩΡΑ» που βρίσκεται στην Δ. Κοινότητα Πευκοχωρίου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
5	122	Λήψη απόφασης για την έγκριση χορήγησης άδειας κυκλοφοριακής σύνδεσης (εισόδου-εξόδου) σε αγροτεμάχιο στη θέση «Κάμπος» στην Δημοτική Κοινότητα Χανιώτης.	ΟΜΟΦΩΝΑ
6	123	Λήψη απόφασης για την έγκριση χορήγησης άδειας κυκλοφοριακής σύνδεσης (εισόδου-εξόδου) οχημάτων στο υπ' αριθμ.158 κληροτεμάχιο του αγροκτήματος Ν.Φωκαίας για τη δημιουργία καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς.	ΟΜΟΦΩΝΑ
7	124	Λήψη απόφασης για την έγκριση χορήγησης άδειας κυκλοφοριακής σύνδεσης (εισόδου-εξόδου) οχημάτων για την πρόσβαση σε υπαίθριο ιδιωτικό χώρο στάθμευσης στο υπ' αριθμ. 16Ν οικόπεδο του Ο.Τ.Γ92 της Δ. Κοινότητας Καλλιθέας.	ΟΜΟΦΩΝΑ
8	125	Λήψη απόφασης για την έγκριση χορήγησης άδειας κυκλοφοριακής σύνδεσης (εισόδου-εξόδου) οχημάτων για την πρόσβαση σε υπαίθριο ιδιωτικό χώρο στάθμευσης που βρίσκεται σε οικόπεδο της Δημοτικής Κοινότητας Πευκοχωρίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ
9	126	Λήψη απόφασης για την έγκριση χορήγησης άδειας κυκλοφοριακής σύνδεσης (εισόδου-εξόδου) οχημάτων για την πρόσβαση σε υπαίθριο ιδιωτικό χώρο στάθμευσης στο υπ' αριθμ.03 οικόπεδο του Ο.Τ Γ25 της Δημοτικής Κοινότητας Πευκοχωρίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ
10	127	Λήψη απόφασης για την έγκριση χορήγησης άδειας κυκλοφοριακής σύνδεσης (εισόδου-εξόδου) οχημάτων για την πρόσβαση σε υπαίθριο ιδιωτικό χώρο στάθμευσης στο υπ' αριθμ.40 οικόπεδο του Ο.Τ Γ32 της Δημοτικής Κοινότητας Καλλιθέας.	ΟΜΟΦΩΝΑ
11	128	Λήψη απόφασης για την έγκριση χορήγησης άδειας κυκλοφοριακής σύνδεσης (εισόδου-εξόδου) σε αγροτεμάχιο στη θέση «Κοπάνα» στην Δημοτική Κοινότητα Πευκοχωρίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ
12	129	Λήψη απόφασης για την έγκριση χορήγησης άδειας κυκλοφοριακής σύνδεσης (εισόδου-εξόδου) στο υπ' αριθμ. 80 αγροτεμάχιο στο αγρόκτημα Δημοτικής Κοινότητας Κασσανδρηνού.	ΟΜΟΦΩΝΑ
13	130	Λήψη απόφασης για την έγκριση χορήγησης άδειας μερικής κατάληψης τμήματος οδού (φορτοεκφόρτωση επαγγελματικού οχήματος) για την εξυπηρέτηση λειτουργίας καταστήματος ταχυμεταφορών που βρίσκεται στην Δημ. Κοινότητας Κασσάνδρειας.	ΟΜΟΦΩΝΑ

14	131	Λήψη απόφασης για την έγκριση χορήγησης άδειας κυκλοφοριακής σύνδεσης (εισόδου-εξόδου) στις εγκαταστάσεις ξενοδοχειακής μονάδος στην Δημοτική Κοινότητα Καλλιθέας.	ΟΜΟΦΩΝΑ
15	132	Λήψη απόφασης για την έγκριση συνδρομής Δήμου Κασσάνδρας για τη συμμετοχή στο Πρόγραμμα «Γαλάζιες Σημείες» έτους 2024.	ΟΜΟΦΩΝΑ
16	133	Λήψη απόφασης για την επιχορήγηση της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με το ποσό των 15.000,00€ για προμήθεια υλικών για συντηρήσεις –επισκευές σχολικών κτιρίων.	ΟΜΟΦΩΝΑ
17	134	Λήψη απόφασης για την έγκριση της 1 <sup>ης</sup> αναμόρφωσης, ανατροπής και τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Κ.Ε.ΔΗ.Κ. έτους 2024.	ΟΜΟΦΩΝΑ
18	135	Λήψη απόφασης για την παράταση μίσθωσης γεωτρήσεων Καλάνδρας.	ΟΜΟΦΩΝΑ
19	136	Λήψη νέας απόφασης επί αίτησης παράτασης μισθωτικής σχέσης δημοτικών ακινήτων Καλλιθέας στην Παπαναγιωτάκη Γεωργία, η οποία συμβατικά έχει λήξει.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
20	137	Λήψη νέας απόφασης επί αίτησης παράτασης μισθωτικής σχέσης δημοτικού ακινήτου Καλλιθέας στον Ραδέλη Γεώργιο, η οποία συμβατικά έχει λήξει.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

**ΜΠΟΥΛΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ**